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SEMANA DE LOS ACERTIJOS

MATEMATICOS

DEL 14 AL 1/ DE ABRIL

NINOS /NINAS

2:8

1° DE PRIMARIA

Martes

Miércoles Jueves

e Cudntos
tridnaulos 7

en total hay ®
/0

Viernes

Si estas participando
en una carreray
adelantas al segundo,
éen qué posicion
terminaras la
carrera?

FAMILIAS

acertijo semanal

Haz que la igualdad sea correcta moviendo
y reacomodando tan solo un palillo.
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martes: el niUmero 0
miércoles:

soluciones
jueves: en total hay 10 triangulos
viernes: si adelantas al 2°, quedaras el 2°

T |10
52
2° DE PRIMARIA
Martes Miércoles Jueves Viernes
El r . 4 Una sefiora tenia De §iete patos
pasto_ y C’Que, p,)esa en su monedero metidos en un
SUS OV€jas mas: 30 eurosendos | cajon, ¢ cuantos

Un pastor tiene
18 ovejas, y se le
mueren todas
menos 10.
¢ Cuantas ovejas
le quedan al
pastor?

¢ Qué pesa mas,
un kilo de metal o
un Kilo de
plumas?

billetes, pero uno

de ellos no era de
10 euros.;, Qué
billetes tenia?

picos y patas son?

FAMILIAS

acertijo semanal
¢Cual es el resultado?
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Soluciones: Martes (10 ovejas); Miércoles(Pesa lo mismo); Jueves (1 billete de 10€ y otro
de 20€); Viernes (2 picos y 4 patas); Acertijo familiar (80).

NINOS / NINAS

3° DE PRIMARIA

Martes Miércoles Jueves Viernes
¢Cudl es la respuesta? ¢Qué numero escribimos gQué numero toca?
sobre la linea gris? "
Rosi es 3 afios mayor que Lili

=7 1 Toto tiene la mitad
3 + 3 X 3 + 3 : 1 1 1: 31 6) 10: 151 21: ? de afios que Rosi
Py Lili tiene 11 afios
a. 21 1 2 1 Ji;y;" ¢éCudl es la edad

b 36 1 14 3 3 41 1 G ) de los otros?

c.15

FAMILIAS

acertijo semanal

- Dos padres y dos hijos fueron a pescar. Entre todos capturaron 3 peces, uno para
cada uno, ¢como puedes explicarlo?
- ¢Cudl es la diferencia entre 6 docenas de huevos y media docena de docenas de
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huevos?

¢ Cual de los dos?

SOLUCIONES

Para los alumnos
- Martes: Para la operacion de varios treses: es laopcion c: 3 +9 + 3.
- Miércoles: Triangulo de Pascal, en la linea gris: 6.
- Jueves: Viene el numero 28 (la serie es +1,+2,+3,+4,+5,+6,+7...).
- Viernes: Lili= 11 afios Rosi=11+3= 14 afios // Toto= 14/2= 7 afios.

Para las familias
- Uno era el abuelo, otro el padre y el otro el hijo.
- Ninguna, en ambos casos tengo 72 huevos en total.

NINOS/NINAS

4° DE PRIMARIA

Martes
1.-Elpanyla
carne.

¢ Qué pesarda mas,
medio Kilo de carne
0 500 gramos de
pan?

SOLUCION:

Pesan igual
pues medio kilo son

500 gramos.

Miércoles
3.- Lacarrera

Si participas en una

carreray adelantas

al segundo. ¢En qué

posicion terminaras
la carrera?

SOLUCION:
El sequndo

Jueves
4.- Las patatas

¢ Coémo puede
repartir una madre
3 patatas grandes
entre 4 hijos y que
todos coman igual?

SOLUCION:
Haciéndolas

7

pure

Viernes
5.- El cumplearios

Una mujer tiene 42
anos pero
solamente ha
celebrado 10 veces
su cumplearios
¢ Qué ha ocurrido?
¢Por qué ha
sucedido esto?

SOLUCION:

Porgue
nacio el 29 de

febrero

FAMILIAS

acertijo semanal
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La suma

Una suma de 3 cifras exactamente iguales da como resultado 24, pero el 8 no es el
namero que buscamos. ¢De qué nimeros se trata?

SOLUCION:

22+2=24

un lado: 1, 5, 3; en el
otro lado: 1, 6, 2; en
el Ultimo: 3, 4, 2

Escribe los nimeros del 1 al 6
de tal manera que la suma
de cada lado sea 9.

Solo puedes usar cada niimero una vez

A L
)

8 7 iCompartelo

si te gusto!
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NINOS/NINAS

Una posible

colocacién es a.2, b3

c6, d1y en lavertical

Coloca estos nimeros 1,4,5,2,6
para que todas las lineas sumen 11.

Si nos fijamos todas
las columnas suman
15, por lo tanto, la
incognita tiene un

FAMILIAS

romanos, asi que la
letra que tocaes la |
para formar el VI

(CUALES LA SIGUIENTE LETRA EN ESTASERIED

[TIITIIVWY

acertijo semanal
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Solucion: La familia se conforma de 8 personas: papa mama, 5
hijas mujeres y un hijo vardn (hermano de todas las hijas mujeres

NINOS/ NINAS

Cudl es el valor de cada figura? ¢Cémo haces que Cuidl es la Soy un numero de 3 cifras.

tro (4 9. \ ;
den oo c( r)e iltads (T CiO? vicka desds \ La suma de las tres cifras es 18.
arriba de esta \ La primera cifra es la mitad
pirdmide? S que la sequnda
y un tercio de la tercera.

¢Qué nimero soy?

4 +@
A- 5

SOLUCIONES:

1. Las figuras tienen los siguientes valores: corazén=0, cuadrado=6, triangulo=11,

circulo=7
2. Ejercicio de los nueves: 99 + 9/9 = 100
3. LaC
4. 369

FAMILIAS

acertijo semanal
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; Cuantos cuadrados
hay en este dibujo?

Solucion:

Cuadrados pequeios =8
Cuadrados de un centimetro = 18
Cuadrados de 2x2 =9
Cuadrados de 3x3 =4

Cuadrado de 4x4 =1

TOTAL =40
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